

# Настоящее ли твоё поклонение?



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## Настоящее ли твоё поклонение?

**Генезис 24:26: «И склонил человек тот голову свою, и поклонялся ГОСПОДУ.»**

Введение:

Слуга Авраама был наставлен, чтобы идти и найти невесту сыну своего господина, Исааку. Мы знаем из прочитанного, что слуга клянётся перед Господом и говорит, что обязательно выполнит это задание. Он берёт 10 верблюдов и приходит в Месопотамию, размышляя над тем, что Господь пошлёт девицу ему навстречу, которая даст напиться не только ему, но также напоит и его верблюдов.

(Молодые люди, если вы найдёте женщину, которая даст вам пить кока-колу и наполнит также вашу машину топливом, знайте, я также хотел бы познакомиться с ней.)

Мы знаем, что Господь ответил на молитву слуги. Ребекка приходит к колодцу и делает в точности так, как слуга просит Господа в молитве.

**Стих 26: «И склонил человек тот голову свою, и поклонялся ГОСПОДУ.»**

Если вы когда-то поклонялись Господом, вы не нуждаетесь, чтобы я вам говорил, что это означает. Если вы никогда не поклонялись Господу, то я не смогу объяснить, в чём суть поклонения. Поклонение должно быть определённым. Оно должно быть пережито лично. Я могу вам сказать, чем поклонение не является.

Я хочу, чтобы вы знали, что поклонение не определяется стилем музыки, надписью над дверью или

определённым стилем проповеди. Поклонение определяется подходом души к осознанию того, кто есть Бог и, что Он сделал для нас, чтобы отдать ему достоинства, которые Он заслуживает.

Спасибо Богу, что мы можем приходить к тому месту, где мы поклоняемся Ему.

Я хотел бы проповедовать на тему «Настоящее поклонение.» Отсутствующий ингредиент в церкви сегодня - поклонение.

Я хотел бы быть в таком месте, когда мог быть наедине с Богом и Он - со мной.

Заметим, слуга склонил свою голову и поклонился ГОСПОДУ.

Я хочу показать вам три вещи, которые связаны с «настоящими поклонением.»

1. Где есть поклонение, там всегда будет свидетельство.

**Генезис 24:1-6: «И был Авраам стар, и в летах преклонных: и благословил ГОСПОДЬ Авраама во всём.**

**2- И сказал Авраам своему самому старшему слуге дома своего, который управлял всем, что у него было, положи, молю тебя, руку твою под бедро моё;**

**3- И я заставлю тебя поклясться ГОСПОДОМ, Богом неба, и Богом земли, что ты не возьмёшь сыну моему жены из дочерей канаанитов, среди которых я живу.**

**4- Но пойдёшь ты в страну мою, и к**

***родственникам моим, и возьмёшь жену сыну моему Исааку.***

***5- И слуга сказал ему, может быть та женщина не захочет последовать за мной в эту землю: должен ли я возвратить сына твоего в землю, откуда ты пришёл?***

***6- И сказал Авраам ему, Берегись, чтобы ты не возвратил сына моего туда.»***

Слуга оставляет свой дом в земле Ханаанской и идёт в Месопотамию, откуда родом Авраам. Когда он приходит к дому, вы обнаруживаете это следующем тексте, он начинает свидетельствовать о том, что он сам видел. Он говорит об Аврааме, хотя никто не знает, кем был Авраам. Он начинает свидетельствовать об Исааке, но никто не знает, кто такой Исаак. Когда он свидетельствует о земле ханаанской, мы видим, что никто не знает, где она находится. Он начинает свидетельствовать о вещах, которые он лично видел.

Послушайте меня, там, где есть поклонение, там есть и личное свидетельство.

Я верю, что причиной того, что нет поклонения в церквах, является отсутствие личного свидетельства, когда люди ни в чём не убедились сами. Они поклоняются, основываясь лишь на том, что мама или папа видели.

Они поклоняются вещам, о которых слышали. Но они не поклоняются о потому, что сами это видели.

Иллюстрация:

Вызывали ли вас как свидетеля в зал суда? Вот что они хотят от вас. Вы не должны говорить о вещах, которые,

как вам кажется, могли произойти. Вы не должны говорить о том, что вы слышали.

Мы не должны свидетельствовать о том, что кто-то нам сказал. Мы должны свидетельствовать только об истине, о том, как Бог вам помог, в чём вы убедились сами. Вот настоящее свидетельство!

Слышали вы что-то хорошее от кого-либо, думая при этом, что были там лично.

Были такие времена, когда Бог показывал мне что-то, касающееся меня лично. Там, где есть поклонение, всегда есть свидетельство.

2. Где есть свидетельство, там присутствует другой мир.

**Генезис 24:27: «И сказал он, Благословен будь ГОСПОДЬ Бог хозяина моего Авраама, который не лишил господина моего милости своей и истины своей: меня, находящегося в пути, ГОСПОДЬ привёл к дому братьев хозяина моего.»**

Он говорит о своём господине и поклоняется Богу за все те вещи, которые произошли с ним по пути.

Представьте себя на его месте: Авраам находится в Ханаане, а слуга - в Месопотамии. Всё, чему слуга поклоняется и чему радуется, всё, что происходит с ним, где-то в другом мире. Всё, в чём счастлив слуга, происходит в другой стране.

Поклонение сегодня не должно быть из этого мира.

Поклонение имеет якорь в обителях славы! Потому

как если наша надежда держится за этот мир, мы несчастнее всех людей.

Я благодарен, что моя надежда имеет корень в Иисусе Христе, который сидит по правую руку Бога. Наше поклонение должно быть связано с небом.

Я думаю, что многие восклицают и славят Господа лишь тогда, когда вещи в этом мире идут хорошо.

Посмотрите О чём он говорит в **стихе 33: «И была поставлена перед ним пища, чтобы есть: но он сказал, не буду есть, пока не скажу поручения своего. И сказал он, говори.»**

Слуга заходит в дом для еды, но прежде, чем вкусить пищу, говорит: «Я настолько восхищен, что не могу прежде вкусить пищи!» Знаете, он садится после долгого путешествия за стол, но ничего не ест какое-то время, потому что он очень восхищен тем, что произошло.

**Стихи 33-37: «И была поставлена перед ним пища, чтобы есть: но он сказал, не буду есть, пока не скажу поручения своего. И сказал он, говори.**

**34- И сказал он, Я слуга Авраамов.**

**35- И ГОСПОДЬ весьма благословил хозяина моего: и он стал великим: и он дал ему отары, и стада, и серебро, и золото, и слуг, и служанок, и верблюдов, и ослов.**

**36- И Сара, жена хозяина моего, родила хозяину моему сына, когда состарилась: и ему он отдал все, что имеет.**

**37- И заставил меня хозяин мой поклясться, сказав, Не возьмешь жены сыну моему из дочерей канаанитов, в земле которых я живу:**

Он начинает перечислять несколько важных вещей:

Он говорит о своём господине, что он – слуга Авраама, и Господь благословил его господина Авраама.

**Стих 35: «И ГОСПОДЬ весьма благословил хозяина моего: и он стал великим: и он дал ему отары, и стада, и серебро, и золото, и слуг, и служанок, и верблюдов, и ослов.»**

Потом он говорит о сыне своего господина, Исааке. **(Стих 36- «И Сара, жена хозяина моего, родила хозяину моему сына, когда состарилась: и ему он отдал все, что имеет.»)**

Затем он начинает рассказывать о его сверхъестественном рождении.

Он рассказывает о всех предметах, которые есть у его господина Авраама.

Он говорит, что главная причина, почему он здесь, - это найти невесту для сына его господина.

Подумайте о том, что он делает. Он возвращается в Месопотамию, языческую землю и выбирает там забытую женщину, на которую мир не обращает внимания. Иудейская нация не пользовалась популярностью.

Слуга приходит туда, куда никто другой не пришёл бы, и берёт языческую невесту для сына своего господина. Он поклоняется всему тому, что происходит в другой стране.

Послушайте, я благодарен моему Господину и Его Сыну, Иисусу Христу. Я благодарен за Его рождение от девы. Почему? Потому что, если бы этого не было, мы не были бы здесь сегодня!

Я благодарен, что Он имеет сокровища на небе, которыми желает наделить нас. Но я больше всего радуюсь, что имею честь быть невестой Христовой!!! То, чему они поклоняются на небе, является тем, чему мы должны поклоняться сегодня. Поклонение не должно включать земные вещи.

Поклонение включает небесные предметы. Ум слуги был сосредоточен на небесных сокровищах.

1. Другой мир связан с поклонением.
2. Всегда свидетельство связано с поклонением.
3. Всегда удивление связано с поклонением.

Посмотрите на сегодняшние «тренды» в церквах. Вы можете петь старомодные гимны. Когда вы не поёте, вы теряете гармонию. Все поют в унисон, никто не поёт в гармонии, потому что не видят нот. Они не видят красоты музыки! Современные церкви поют монотонно, их пение исходит из головы, а не от сердца. Когда у вас есть настоящее поклонение, вам интересно знать, что вы делаете неправильно. Почему я себя не чувствую хорошо?

Вы начнёте заглядывать внутрь вашего сердца, интересоваться наличием какого-то греха в своей жизни.

Моя работа как проповедника не заключается в том, чтобы все чувствовали себя комфортно. Наше дело как служителей Евангелия - проповедовать Истину.

Настоящее поклонение должно заставить людей нервничать.

Интерес приходит с поклонением, которое может принести радость.

**Генезис 24:55: «И сказали брат её и мать её, пусть побудет с нами девица несколько дней, по крайней мере десять; после этого она пойдёт.»** Вам нужно понимать, что говорит стих 22: **«И было, когда верблюды напились, что человек тот взял золотую серьгу, весом половину шекеля, и два браслета для рук ее, весом десять шекелей золота;»**

Слуга уже отдал Ревекке серёжки и браслеты из золота. Они определяют позже в главе, что им нужно вернуться вместе, но родители просят, чтобы их дочь осталась ещё несколько дней с ними и после этого пойдёт.

Слуга говорит, чтобы не мешали Господу, потому что именно Он дал в этом пути успех: *«Позвольте мне отправиться к моему господину.»*

**Стихи 57-58: «А они сказали, Позовём девицу и спросим её саму.**

**58- И они позвали Ревекку и сказали ей, Пойдёшь ли с этим человеком? И она сказала, Пойду.»**

Она готова была идти с человеком, которого не знала, в страну, в которой никогда не была, и выйти замуж за человека, которого никогда не видела!

В чём причина того, что она готова была идти в страну, в которой никогда не была, выйти замуж за человека, которого никогда не видела, и идти с человеком, которого

никогда не встречала?

Причина в **стихе 22**: **«И было, когда верблюды напились, что человек тот взял золотую серьгу, весом половину шекеля, и два браслета для рук ее, весом десять шекелей золота;»**

Он уже дал ей узнать вкус другого мира. Она уже распробовала, что ждёт её на другой стороне.

Она говорит: **«Если так хорошо здесь, то что же тогда ждёт меня там, когда я увижусь с моим господином лицом к лицу?»**

Я рад, что это - не небо, но Он даёт нам «серьги и браслеты». Бог даёт нам предвкушение того, что ждёт нас на другой стороне.

**Генезис 24:64: «И подняла Ревека глаза свои и когда увидела Исаака, спустилась с верблюда.»**

## БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас».** Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»** Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».**  
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*